
美勝英総体・県総体陸上地区予選会も終わり、明日から 6月、1学期も折り返しを向かえました。5月の

生活目標は【責任】でした。「一人ひとりが自分の役割を果たす。」その中で、どうしたら相手に喜んでもら

えるかと考え行動するとわくわくしてきます。人に喜んでもらう行動は、必ず自分へも返ってきます。そん

な好循環となり「思いやり」いっぱいの 6月にしていきましょう。 

新しい学年、そしてクラスが、居心地のよい、そして前向きに頑張ることができる集団と近づいているで

しょうか。【4月に立てた目標】＝【なりたい自分】に近づいていけるよう頑張っている人は継続して、もう

少しと思う人は、何をどう修正していくべきなのか、【ふり返り】をして次の行動につなげていきましょう。

明日 6 月 1 日は、閑谷研修（1 年）、6 月 8 日～10 日は修学旅行（3 年）と大きな学年の行事も予定され

ています。普段見ることのできない友だちのよいところを見つけるチャンスです。また、見学先において、

たくさんのことを経験し、個人・集団として成長する大きなチャンスでもあります。みんなで協力して、学

び・収穫の多き取組にしていきましょう。 

○災害時一斉引き渡し訓練 

5月 2日、町内小学校中学校で連携を取り、一斉引き渡し

訓練を実施しました。今回は災害（地震）があり、自力での

帰宅が困難であると設定し、保護者の方に迎えに来ていただ

きました。今回は、「引き渡しを安全に、そしてスムーズに行

うことが出来るのか。」「工夫が必要なところはないか。」と考

えて行いました。予告していたこともあり、スムーズに引き

渡しを行えましたが、状況により困難度が高まることも予想

されます。いろいろな場面を想定し実施することにより、落

ち着いて行動することの大切さを学びました。 

○町家庭教育講演会（1年） 

 5月 25日晩には保護者の方等を対象に、26日 3校時は、

1年生を対象に、「家庭教育講演会」を行いました。今年度も、

オペラ歌手の 翠 千賀さんとピアノの徳永洋明さんを講師

にお招きしました。1年生への講演の中で、オペラ歌手とし

て有名になるために芸能界・事務所に所属し、「カラオケバト

ル」というテレビ番組に出演したことや、出るからには勝つ

という強い気持ちで、1日 8時間は練習をしたことをお話し

になりました。自分が挑戦したいことは、口にするとよい、

頑張ればみんなが応援してくれ、夢へ近づくなどのお話もあ

りました。歌も、オペラ曲からアニメの曲など幅広く歌って

いただきました。元気が充電されるひとときになりました。 

 

 

 

   

  

 

  

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                   

 

  

勝央中学校だよりNo,4  

令和５年５月３１日（水） 

勝央町立勝央中学校長 

      浦島 毅 

TEL：３８－３１４８ 

５月の生活目標「責任」 から 6月の「思いやり」へ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○美勝英総体 

  ５月１２日、新年度になって初

めての中体連主催の公式戦である

美作・勝田・英田支部中学校総合

体育大会が行われました。昨年夏

に新チームになってからの練習の

成果を発揮しました。団体として

は、サッカー、ソフトテニス女子、

柔道男子、剣道混合が第１位、個

人では剣道女子小倉さん、柔道男

子大谷さん、女子山本さんが第１

位となりました。各会場を応援に

行きましたが、思うように力を発

揮することができない場面もあり

ましたが、仲間と協力し、最後ま

で諦めずに競技に取り組んでいる

姿が印象に残りました。一ヶ月後

には、県総体の出場権をかけた美

作地区総体が開催されます。今回

の試合内容を活かし、さらに一回

り成長し、力を出し切ってくれる

ことを期待しています。 

 

団体混合

第１位 小倉　紗奈

第２位 植月　千夏

第２位 皆木　大和

第３位 新井　翔大

団体男子

個人女子 第１位 山本　知那

第１位 大谷俊太朗

第２位 森岡　碧斗

第３位 山本誇叶星

団　体

個人女子

団体女子

第２位 岩﨑　真子・坂元　瑞生ペア

第３位 佐古明日香・山下　優奈ペア

第３位 廣幡日真莉・佐藤　悠里ペア

団体男子

個人男子 第３位 篠田　侑希・藤岡　大和ペア

美勝英支部総合体育大会

第１位

第１位

第２位

惜　敗バレーボール

剣　道

柔　道

個人女子

個人男子

個人男子

野　球

第１位

第３位

第１位

部　　活 成　　績

惜　敗

惜　敗

第２位バスケットボール

卓　球

ソフトテニス
個人女子

サッカー



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆最新情報は勝央中ホームページから発信中！ぜひご覧ください→http://gakuji.town.shoo.lg.jp/shoo-mh/ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○第１回学校運営協議会開催 

５月２６日、本年度１回目の学校運営協議会を開催しました。本校学校運営協議会は１３年目を迎え、全

国的みても歴史のある協議会です。（通算では７０回をむかえました。）本年度は、野上和宏会長（Ｒ４）

から、岡本新吾新会長（Ｒ５）にバトンが渡されましたが、変わらず「学校の強力な応援団」としてのサ

ポート体制に心強く感じております。次回６月２９日（木）は、午後の授業を観ていただきます。（詳細

は、後日「学校運営協議会だより」でお知らせします。過去のたよりは、HPに掲載しております。） 

○第 1回金太郎保護者会 

 6月 17日（土）に金太郎保護者会を実施します。当日は、7時 15分受付開始、7時半開会、作

業は 7時 45分～9時半を目安としています。どうぞ、よろしくお願いします。 

 

○県総体陸上競技美作地区予選会 

 5 月 29 日、 陸上部は一足早く県総

体の予選が津山陸上競技場でありまし

た。日頃、練習に打ち込んでいる成果

を発揮し、１０名が県大会出場権を獲

得しました。7 月の県総体での活躍を

期待しています。 

○生徒総会 

5 月 30 日、前期生徒総会を開催し

ました。生徒会本部や各委員会の活動

方針や活動計画、そして「髪型等の校

則についての検討」について、生徒会

執行部より説明がありました。生徒総

会は、自分たちの学校を、より良くす

るための会です。ここで決まった、活

動方針・活動計画は、各委員会で進め

ていきますが、それぞれの活動が、学

校全体の取組となるように頑張ってい

きましょう。ここまで、企画・立案、

総会のリハーサル、当日の総会の運営

等を中心となって行ってくれた、生徒

会執行部の皆さん、学級の意見等を集

約してくれた学級委員の皆さん、あり

がとうございました。 

 

 

 

 

女　子

森本　芽生 １年１００ｍ

竹久　桃香 ２年１００ｍ ４×１００ｍＲ 200m

宮野　　綸 ２年１００ｍ

井澤　芽咲 ２年１００ｍ ２００ｍ

片山　琉楓 ３年１００ｍ ４×１００ｍＲ

鳥家　心晴 ３年１００ｍ ４×１００ｍＲ 砲丸投

下山　まなみ ２・３年８００ｍ １５００ｍ

黒藪　小春 走幅跳 ４×１００ｍＲ

男　子

藤原　慧斗 ２年１５００ｍ

井上　幸希 ３０００ｍ

県総体出場種目

県総体出場種目


